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Fraunhoferova difrakce. Předpokládejte difrakci na rovinném terč́ıku s obecným otvorem Σ. Zdrojem světla je bodový
monochromatický zářič S, centrovaný před terč́ıkem ve vzdálenosti a a difrakci pozorujeme v bodě P [ξ,η] na rovinném
st́ıńıtku rovnoběžném s terč́ıkem ve vzdálenosti b za ńım po směru letu světla.

Nalezněte vyjádřeńı difrakčńıho integrálu v lineárńı aproximaci terč́ıkových souřadnic Q(x,y); vzdálenosti QP
aproximujte konstantńı vzdálenost́ı r0≡Q0P ke středu Q0 otvoru terč́ıku.
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S využit́ım Fraunhoferova integrálu vypočtěte difrakci na centrovaném obdélńıkovém otvoru o velikosti p×q. Určete
polohy maxim a š́ı̌rku centrálńıho maxima.
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